

# Ставропольская ПРАВДА

ОРГАН СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВКП(б)  
И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 93 (3228) | Пятница, 11 мая 1945 года | Цена 20 коп.

## Праздник Победы

Передовая "Правды" за 9 мая 1945 года

Победа!  
Как молния облетела нашу страну великое, радостное слово:

Великая Отечественная война победоносно завершена. Гитлеровская Германия полностью разгромлена Красной Армией и армиями наших союзников. В покоренной советской воинами германской столице, Берлине, Маршал Советского Союза Жуков и представители экспедиционных сил союзников проводили немецкому верховному командованию условия капитуляции. Немецко-фашистская армия прекратила свое существование. Гитлеровское разбойничье государство разбито вдребезги.

Начата новая страница в истории человечества. Золотыми буквами вписаны в ее победы Красной Армии. Слава тебе, освободительнице Сталину!

Святое, правое дело борьбы народа за их независимость и свободу восторжествовало над фашистами варварами. Безуспешными были попытки врага раздвинуть народы из борьбы против гитлеровской Германии. Германские военные силы вынуждены капитулировать перед Красной Армией и нашими союзниками.

Большое торжество советского народа. Солнце 9 мая озаряет праздничную нашу страну. Товарищ Сталин в трудные дни войны говорил, что придет и на нашу улицу праздник. И вот этот праздник пришел в блестящие весны, в ярких лучах нашей победы!

Указом Президиума Верховного Совета СССР день 9 мая «в ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армии, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии», объявлен днем всенародного торжества, праздником Победы. Сегодня впервые замолкнут орудия на фронтах Европы. Пришел тот счастливый день, которого народы нашей страны ожидали почти четыре года.

Безмерная радость и счастье нации! Мы приветствуем вас, наши герои на фронте, бесстрашные защитники нашей Советской Родины! Вы прошли ее вехах. Мы знаем теперь, что может совершить Красная Армия, вылестованная большевистской партией, руководимая генералами сталинской школы.

Мы приветствуем вас, самоотверженные работники тыла! Вы прославили свою Родину бесприимерным трудом. Вы показали миру, как способно советское государство, созданное Лениным и

Сталиным!

Мы славим бессмертную память героев наших, павших во имя свободы и независимости нашей Отчизны. На их подвигах, на их смертной борьбе за Родину

Сталинская победа!

Да здравствует наша великая

Сталинская партия!

Наши праздники — это торжество свободолюбивых народов. Народы мира знают, кому они обязаны своим спасением от фашистского рабства.

Да здравствует наша Родина, да красуется она среди народов мира, — оплот нашей независимости и свободы!

Да здравствует наша великая

Сталинская победа!

От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР с великим прискорением извещают партию, бойцов и офицеров Красной Армии и всех трудающихся Советского Союза, что 10 мая 1945 года в 18 часов 15 минут скончался от паралича после тяжелой и длительной болезни секретарь Центрального и Московского Комитетов ВКП(б), Начальник Главного Политического Управления Красной Армии товарищ Александр Сергеевич ЩЕРБАКОВ.

Товарищ Щербаков умер на боевом посту, отдав все силы и всю свою кипучую энергию делу социалистического строительства, делу победы над немецко-фашистскими захватчиками. Партия, армия и народ потеряли в лице товарища Щербакова выдающегося большевистского руководителя и виднейшего государственного деятеля.

Товарищ Щербаков был верным сыном партии Ленина — Сталина, одним из талантливейших большевистских деятелей, пламенным патриотом нашей советской Родины.

Крупнейший организатор партийно-политической работы в армии и в стране, товарищ Щербаков с юных лет и до последних дней жизни с от страстью боролся за победу и упрочение социализма, за ленинско-сталинскую политику нашей партии.

Верный ученик и соратник великого Сталина товарищ Щербаков своей неустанный плодотворный деятельностью на благо отечества снискал уважение и любовь партии и всех трудающихся нашей Родины.

Жизнь товарища Александра Сергеевича Щербакова — один из виднейших руководителей партии Ленина — Сталина и Красной Армии будет служить примером для трудающихся нашей страны в из борьбе за дальнейший расцвет Союза Советских Социалистических Республик.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народного Комиссариата Обороны СССР

Народный Комиссариат Обороны Союза ССР с глубочайшим при- скорением извещает Красную Армию, что 10 мая с. г. скончался после тяжелой и продолжительной болезни генерал-полковник А. С. Щербаков — Начальник Главного Политического Управления Красной Армии, один из виднейших руководителей большевистской партии и Красной Армии.

Красная Армия вместе со всем советским народом скорбит о тяжелой утрате и склоняет свои овенные славой боевые знамена.

Народный Комиссариат Обороны СССР.

Совет Народного Комиссариата Обороны СССР

Народный Комиссариат Обороны СССР

